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Ο Μητροπολίτης Βελγίου τίμησε τον επικεφαλής 
της Υπηρεσίας Θρησκευμάτων του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η πανήγυρις του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Βρυξελλών τελέστηκε την Κυριακή 12 
Νοεμβρίου 2023.

Κατά τη διάρκεια της πανηγύρεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου 
και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας τίμησε με την 
διάκριση του Σταυρού του Τάγματος του «Αρχαγγέλου Μιχαήλ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βελγίου τον κ. Eric Ghysselinckx, επικεφαλής της Υπηρεσίας 
Θρησκευμάτων του Υπουργείου Δικαιοσύνης του Βελγίου.

Ο κ. Eric Ghysselinckx έπειτα από 40 χρόνια υπηρεσίας συνταξιοδοτήθηκε και με 
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αυτήν την ευκαιρία ο Σεβασμιώτατος, εν ονόματι της Ορθοδόξου Εκκλησίας  στο 
Βέλγιο, της οποίας σύμφωνα με Βασιλικό Διάταγμα είναι έναντι του Κράτους ο 
εκπρόσωπος όλων των ορθοδόξων, θέλησε να τον ευχαριστήσει και να τον τιμήσει 
για την άριστη συνεργασία που υπήρξε από την πρώτη στιγμή.

Ήταν το 1985 και επί αρχιερατίας του μακαριστού Μητροπολίτου Βελγίου κυρού 
Παντελεήμονος όταν αναγνωρίστηκε επισήμως από το Βελγικό Κράτος η 
Ορθόδοξη Εκκλησία στο Βέλγιο. Αρμόδιο Υπουργείο για τις αναγνωρισμένες 
θρησκείες στο Βέλγιο είναι το Υπουργείο Δικαιοσύνης, το οποίο όρισε ως υπεύθυνο 
για την απαραίτητη σχετική συνεργασία από την ώρα εκείνη τον κ. Eric 
Ghysselinckx. Έτσι κατέστη από την πρώτη στιγμή το πρόσωπο εκείνο το οποίο 
διαχειρίστηκε όλες τις σχετικές υποθέσεις που αφορούσαν την Ορθόδοξη Εκκλησία 
και ήταν το πρόσωπο εκείνο με το οποίο συνεργάστηκαν ο μακαριστός 
Μητροπολίτης Βελγίου κυρός Παντελεήμων και ο νυν Μητροπολίτης Βελγίου κ. 
Αθηναγόρας για το καλό και την πρόοδο της παρουσίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας 
στο Βέλγιο, προσφέροντας πολλά ώστε η συνεργασία μεταξύ της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας και του Υπουργείου να είναι πάντοτε αγαστή και χωρίς προβλήματα και 
δυσκολίες.

Για τον λόγο αυτό ο Σεβασμιώτατος κατ᾽ αρχάς μετέφερε και παρέδωσε στον κ. 
Eric Ghysselinckx σεπτό πατριαρχικό ευχαριστήριο γράμμα για την όλη του 
προσφορά προς την Ορθόδοξη Εκκλησία, ενώ εν συνεχεία τον τίμησε με το 
παράσημο της Ιεράς Μητροπόλεως Βελγίου και Εξαρχίας Κάτω Χωρών και 
Λουξεμβούργου, τον Σταυρό του Τάγματος του «Αρχαγγέλου Μιχαήλ». Τέλος, ως 
αντίδωρο για την όλη προσφορά και στήριξή του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία του 
προσέφερε μία εικόνα των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ προς 
ευλογία του ιδίου και της οικογενείας αυτού.

Με την ευκαιρία αυτή ήταν παρόντες και ορισμένοι συνάδελφοι του κ. 
Ghysselinckx, καθώς και η αρμόδια σύμβουλος από το Γραφείο του Υπουργού 
Δικαιοσύνης κα. Soline Van Innis.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:
Η πανήγυρη του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Βρυξελλών
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